
A szentképet hozó így köszönt be: Békesség e háznak és minden benne lakónak!
Fogadjátok hajlékotokba ezt a képet, s vele fogadjátok szívetekbe a megtestesült Ige
áldását, szent anyjának, Máriának alázatosságát, Szent Józsefnek tisztaságát és szolgáló
lelkületét.

A házigazda eképp fogadja a képet: Hogyan lehet az, hogy az én Uram anyja jön hozzám?
Hogyan érdemlem én meg, hogy Teremtőm és Megváltóm, akit az egész világ nem tud
befogadni, az én szerény otthonomban vegyen szállást? Szeretettel és tisztelettel fogadlak,
ó Jézusom, szent anyáddal, Máriával és a szent Szűz jegyesével, a te tiszteletreméltó
gyámoddal, Józseffel együtt. Hozzál e ház lakóinak lelki megvilágosodást, tisztulást, szent
örömet és békességet, hogy méltó szívvel várjuk a Karácsony ünnepét.

Ezután elhelyezik a képet, gyertyát gyújtanak előtte, majd  zsolozsmával virrasztanak. 
Csillagvilágot alkotó,hívőknek áldott fénysugár,
mi Megváltónk, jöjj, Krisztusunk, és halld meg esdő sóhajunk.

Megszánva árva népedet, nehogy halálban vesszen el,
a bűnre hoztál gyógyulást, a fásult földnek újulást.

A vak világnak éjjelén mint nászházából vőlegény
a tiszta Szűztől földre lépsz, ki zárt szentélyed volt előbb.

Erők, hatalmak mindenek tisztelvén térdet hajtanak,
az égiek s a földiek szent Úrnak téged vallanak.

Hozzád könyörgünk, Krisztusunk, ki egykor mint bíró ítélsz,
jöjj, hárítsd el ma őrizőn az ártó ellen fegyverét.

(mélyen meghajlunk) Most néked, Krisztus, nagy Király, s Atyádnak áldás, tisztelet,
magasztalja a Lelket is a zengő ének szüntelen. Ámen.

Az imádság végén a családfő könyörgést mond:
V. Mutasd meg nekünk irgalmasságodat!
R. És a te Üdvösségedet add meg nekünk!
V. Uram, hallgasd meg könyörgésemet!
R. És az én kiáltásom jusson eléd!
Könyörögjünk! Add meg, kérünk, mindenható Isten, hogy mi, akik imádandó szent Fiad
születését várjuk, egykor örvendezéssel nyerjük el örökkévaló ajándékait is, ki él és
uralkodik mindörökkön örökké. — R. Ámen!

December 15.

† Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.



December 15.

Most Szűz Mária tiszteletére elimádkozzuk a Magnificatot, 
Magasztalja lelkem az Urat, * (közben keresztet vetünk)
és szívem ujjong üdvözítő Istenemben.
Tekintetre méltatta alázatos szolgálóleányát: *
Íme, ezentúl boldognak hirdetnek az összes nemzedékek,
mert nagyot művelt velem ő, aki Hatalmas: *
ő, akit Szentnek hívunk.
Nemzedékről nemzedékre megmarad irgalma azokon, *
akik istenfélők.
Csodát művelt erős karjával: *
a kevélykedőket széjjelszórta,
hatalmasokat elűzött trónjukról, *
kicsinyeket pedig felmagasztalt;
az éhezőket minden jóval betölti, *
a gazdagokat elbocsátja üres kézzel.
Gondjába vette gyermekét, Izraelt: *
megemlékezett irgalmáról,
melyet atyáinknak hajdan megígért, *
Ábrahámnak és utódainak mindörökké.

majd a család egy másik tagja könyörgést mond:
V. Imádkozzál érettünk, Istennek Szent Anyja!
R. Hogy méltók lehessünk a Krisztus ígéreteire!
Könyörögjünk! Kérünk téged, Úristen, önts lelkünkbe szent malasztodat, hogy akik az
angyali üzenet által, szent Fiadnak, Jézus Krisztusnak megtestesülését megismertük, az ő
kínszenvedése és keresztje által, a feltámadás dicsőségébe vitessünk! Ugyanazon a mi
Urunk, Jézus Krisztus által. — R. Ámen!

Végül az előző gazda (a szentkép hozója) áldást mond:
Ádventjének megvilágosító erejével szenteljen meg titeket az Isten! — R. Ámen!
Szabadítson meg a vétkek bilincseitől, hogy rettegés nélkül várjátok második eljövetelét!
— R. Ámen!
Nyugodalmas éjszakát és a jó halál kegyelmét adja meg nekünk a mindenható és irgalmas
Isten, az Atya, a Fiú és a Szentlélek! — R. Ámen!



December 16.

A szentképet hozó így köszönt be: Békesség e háznak és minden benne lakónak!
Fogadjátok hajlékotokba ezt a képet, s vele fogadjátok szívetekbe a megtestesült Ige
áldását, szent anyjának, Máriának alázatosságát, Szent Józsefnek tisztaságát és szolgáló
lelkületét.

A házigazda eképp fogadja a képet: Hogyan lehet az, hogy az én Uram anyja jön hozzám?
Hogyan érdemlem én meg, hogy Teremtőm és Megváltóm, akit az egész világ nem tud
befogadni, az én szerény otthonomban vegyen szállást? Szeretettel és tisztelettel fogadlak,
ó Jézusom, szent anyáddal, Máriával és a szent Szűz jegyesével, a te tiszteletreméltó
gyámoddal, Józseffel együtt. Hozzál e ház lakóinak lelki megvilágosodást, tisztulást, szent
örömet és békességet, hogy méltó szívvel várjuk a Karácsony ünnepét.

Ezután elhelyezik a képet, gyertyát gyújtanak előtte, majd  zsolozsmával virrasztanak. 
Csillagvilágot alkotó,hívőknek áldott fénysugár,
mi Megváltónk, jöjj, Krisztusunk, és halld meg esdő sóhajunk.

Megszánva árva népedet, nehogy halálban vesszen el,
a bűnre hoztál gyógyulást, a fásult földnek újulást.

A vak világnak éjjelén mint nászházából vőlegény
a tiszta Szűztől földre lépsz, ki zárt szentélyed volt előbb.

Erők, hatalmak mindenek tisztelvén térdet hajtanak,
az égiek s a földiek szent Úrnak téged vallanak.

Hozzád könyörgünk, Krisztusunk, ki egykor mint bíró ítélsz,
jöjj, hárítsd el ma őrizőn az ártó ellen fegyverét.

(mélyen meghajlunk) Most néked, Krisztus, nagy Király, s Atyádnak áldás, tisztelet,
magasztalja a Lelket is a zengő ének szüntelen. Ámen.

Az imádság végén a családfő könyörgést mond:
V. Mutasd meg nekünk irgalmasságodat!
R. És a te Üdvösségedet add meg nekünk!
V. Uram, hallgasd meg könyörgésemet!
R. És az én kiáltásom jusson eléd!
Könyörögjünk! Add meg, kérünk, mindenható Isten, hogy mi, akik imádandó szent Fiad
születését várjuk, egykor örvendezéssel nyerjük el örökkévaló ajándékait is, ki él és
uralkodik mindörökkön örökké. — R. Ámen!

† Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.



December 16.

Most Szűz Mária tiszteletére elimádkozzuk a Magnificatot, 
Magasztalja lelkem az Urat, * (közben keresztet vetünk)
és szívem ujjong üdvözítő Istenemben.
Tekintetre méltatta alázatos szolgálóleányát: *
Íme, ezentúl boldognak hirdetnek az összes nemzedékek,
mert nagyot művelt velem ő, aki Hatalmas: *
ő, akit Szentnek hívunk.
Nemzedékről nemzedékre megmarad irgalma azokon, *
akik istenfélők.
Csodát művelt erős karjával: *
a kevélykedőket széjjelszórta,
hatalmasokat elűzött trónjukról, *
kicsinyeket pedig felmagasztalt;
az éhezőket minden jóval betölti, *
a gazdagokat elbocsátja üres kézzel.
Gondjába vette gyermekét, Izraelt: *
megemlékezett irgalmáról,
melyet atyáinknak hajdan megígért, *
Ábrahámnak és utódainak mindörökké.

majd a család egy másik tagja könyörgést mond:
V. Imádkozzál érettünk, Istennek Szent Anyja!
R. Hogy méltók lehessünk a Krisztus ígéreteire!
Könyörögjünk! Kérünk téged, Úristen, önts lelkünkbe szent malasztodat, hogy akik az
angyali üzenet által, szent Fiadnak, Jézus Krisztusnak megtestesülését megismertük, az ő
kínszenvedése és keresztje által, a feltámadás dicsőségébe vitessünk! Ugyanazon a mi
Urunk, Jézus Krisztus által. — R. Ámen!

Végül az előző gazda (a szentkép hozója) áldást mond:
Ádventjének megvilágosító erejével szenteljen meg titeket az Isten! — R. Ámen!
Szabadítson meg a vétkek bilincseitől, hogy rettegés nélkül várjátok második eljövetelét!
— R. Ámen!
Nyugodalmas éjszakát és a jó halál kegyelmét adja meg nekünk a mindenható és irgalmas
Isten, az Atya, a Fiú és a Szentlélek! — R. Ámen!



December 17.

A szentképet hozó így köszönt be: Békesség e háznak és minden benne lakónak!
Fogadjátok hajlékotokba ezt a képet, s vele fogadjátok szívetekbe a megtestesült Ige
áldását, szent anyjának, Máriának alázatosságát, Szent Józsefnek tisztaságát és szolgáló
lelkületét.

A házigazda eképp fogadja a képet: Hogyan lehet az, hogy az én Uram anyja jön hozzám?
Hogyan érdemlem én meg, hogy Teremtőm és Megváltóm, akit az egész világ nem tud
befogadni, az én szerény otthonomban vegyen szállást? Szeretettel és tisztelettel fogadlak,
ó Jézusom, szent anyáddal, Máriával és a szent Szűz jegyesével, a te tiszteletreméltó
gyámoddal, Józseffel együtt. Hozzál e ház lakóinak lelki megvilágosodást, tisztulást, szent
örömet és békességet, hogy méltó szívvel várjuk a Karácsony ünnepét.

Ezután elhelyezik a képet, gyertyát gyújtanak előtte, majd az „Ó-antifóna” ájtatossággal
virrasztanak. 
Előimádkozó: Ó, BÖLCSESSÉG!
Közösség: Ki a Fölségesnek szájából származol, ki a mindenséget egyik végétől a másikig erősen átfogod és
jóságosan el is rendezed: Jöjj el, és taníts minket az okosság útjaira! 

Előimádkozó: Olvasmány a Bölcsesség Könyvéből. (Bölcs 7,26–29)
A Bölcsesség az örök fény ragyogása, Isten fölségének szeplőtelen tükörképe, az ő tökéletességének
képmása. Ő, bár egytelen, de mindent megtehet. Anélkül, hogy változna, mindent megújít.
Nemzedékről nemzedékre belép a megszentelt lelkekbe, s őket Isten barátjaivá és prófétáivá teszi. Mert
nem szeret az Isten mást, csak azt, akiben a Bölcsesség lakozik.
Ez az Isten Igéje. — R. Istennek legyen hála!

Az imádság végén a családfő könyörgést mond:
V. Mutasd meg nekünk irgalmasságodat!
R. És a te Üdvösségedet add meg nekünk!
V. Uram, hallgasd meg könyörgésemet!
R. És az én kiáltásom jusson eléd!
Könyörögjünk! Add meg, kérünk, mindenható Isten, hogy mi, akik imádandó szent Fiad
születését várjuk, egykor örvendezéssel nyerjük el örökkévaló ajándékait is, ki él és
uralkodik mindörökkön örökké. — R. Ámen!

† Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.



December 17.

Most Szűz Mária tiszteletére elimádkozzuk a Magnificatot, 
Magasztalja lelkem az Urat, * (közben keresztet vetünk)
és szívem ujjong üdvözítő Istenemben.
Tekintetre méltatta alázatos szolgálóleányát: *
Íme, ezentúl boldognak hirdetnek az összes nemzedékek,
mert nagyot művelt velem ő, aki Hatalmas: *
ő, akit Szentnek hívunk.
Nemzedékről nemzedékre megmarad irgalma azokon, *
akik istenfélők.
Csodát művelt erős karjával: *
a kevélykedőket széjjelszórta,
hatalmasokat elűzött trónjukról, *
kicsinyeket pedig felmagasztalt;
az éhezőket minden jóval betölti, *
a gazdagokat elbocsátja üres kézzel.
Gondjába vette gyermekét, Izraelt: *
megemlékezett irgalmáról,
melyet atyáinknak hajdan megígért, *
Ábrahámnak és utódainak mindörökké.

majd a család egy másik tagja könyörgést mond:
V. Imádkozzál érettünk, Istennek Szent Anyja!
R. Hogy méltók lehessünk a Krisztus ígéreteire!
Könyörögjünk! Kérünk téged, Úristen, önts lelkünkbe szent malasztodat, hogy akik az
angyali üzenet által, szent Fiadnak, Jézus Krisztusnak megtestesülését megismertük, az ő
kínszenvedése és keresztje által, a feltámadás dicsőségébe vitessünk! Ugyanazon a mi
Urunk, Jézus Krisztus által. — R. Ámen!

Végül az előző gazda (a szentkép hozója) áldást mond:
Ádventjének megvilágosító erejével szenteljen meg titeket az Isten! — R. Ámen!
Szabadítson meg a vétkek bilincseitől, hogy rettegés nélkül várjátok második eljövetelét!
— R. Ámen!
Nyugodalmas éjszakát és a jó halál kegyelmét adja meg nekünk a mindenható és irgalmas
Isten, az Atya, a Fiú és a Szentlélek! — R. Ámen!



December 18.

A szentképet hozó így köszönt be: Békesség e háznak és minden benne lakónak!
Fogadjátok hajlékotokba ezt a képet, s vele fogadjátok szívetekbe a megtestesült Ige
áldását, szent anyjának, Máriának alázatosságát, Szent Józsefnek tisztaságát és szolgáló
lelkületét.

A házigazda eképp fogadja a képet: Hogyan lehet az, hogy az én Uram anyja jön hozzám?
Hogyan érdemlem én meg, hogy Teremtőm és Megváltóm, akit az egész világ nem tud
befogadni, az én szerény otthonomban vegyen szállást? Szeretettel és tisztelettel fogadlak,
ó Jézusom, szent anyáddal, Máriával és a szent Szűz jegyesével, a te tiszteletreméltó
gyámoddal, Józseffel együtt. Hozzál e ház lakóinak lelki megvilágosodást, tisztulást, szent
örömet és békességet, hogy méltó szívvel várjuk a Karácsony ünnepét.

Ezután elhelyezik a képet, gyertyát gyújtanak előtte, majd az „Ó-antifóna” ájtatossággal
virrasztanak. 
Előimádkozó: Ó, ADONAI!
Közösség: Izrael házának vezére, ki Mózesnek a pirosló tűzlángban megjelentél, és neki Sína hegyén
törvényt adtál: Jöjj el, és szabadíts meg minket kinyújtott karoddal. 

Előimádkozó: Olvasmány Mózes ötödik könyvéből (30,10–14).
Így szólt Mózes egész Izraelhez: Hallgasd meg a te Uradnak, Istenednek hangját, őrizd meg parancsait
és előírásait. Az a parancs, melyet ma neked adok, nem múlja felül erődet és nincsen tőled távol. Nem,
egészen közel van hozzád az ige, ott van ajkadon és szívedben.
Ez az Isten Igéje. — R. Istennek legyen hála!

Az imádság végén a családfő könyörgést mond:
V. Mutasd meg nekünk irgalmasságodat!
R. És a te Üdvösségedet add meg nekünk!
V. Uram, hallgasd meg könyörgésemet!
R. És az én kiáltásom jusson eléd!
Könyörögjünk! Add meg, kérünk, mindenható Isten, hogy mi, akik imádandó szent Fiad
születését várjuk, egykor örvendezéssel nyerjük el örökkévaló ajándékait is, ki él és
uralkodik mindörökkön örökké. — R. Ámen!

† Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.



December 18.

Most Szűz Mária tiszteletére elimádkozzuk a Magnificatot, 
Magasztalja lelkem az Urat, * (közben keresztet vetünk)
és szívem ujjong üdvözítő Istenemben.
Tekintetre méltatta alázatos szolgálóleányát: *
Íme, ezentúl boldognak hirdetnek az összes nemzedékek,
mert nagyot művelt velem ő, aki Hatalmas: *
ő, akit Szentnek hívunk.
Nemzedékről nemzedékre megmarad irgalma azokon, *
akik istenfélők.
Csodát művelt erős karjával: *
a kevélykedőket széjjelszórta,
hatalmasokat elűzött trónjukról, *
kicsinyeket pedig felmagasztalt;
az éhezőket minden jóval betölti, *
a gazdagokat elbocsátja üres kézzel.
Gondjába vette gyermekét, Izraelt: *
megemlékezett irgalmáról,
melyet atyáinknak hajdan megígért, *
Ábrahámnak és utódainak mindörökké.

majd a család egy másik tagja könyörgést mond:
V. Imádkozzál érettünk, Istennek Szent Anyja!
R. Hogy méltók lehessünk a Krisztus ígéreteire!
Könyörögjünk! Kérünk téged, Úristen, önts lelkünkbe szent malasztodat, hogy akik az
angyali üzenet által, szent Fiadnak, Jézus Krisztusnak megtestesülését megismertük, az ő
kínszenvedése és keresztje által, a feltámadás dicsőségébe vitessünk! Ugyanazon a mi
Urunk, Jézus Krisztus által. — R. Ámen!

Végül az előző gazda (a szentkép hozója) áldást mond:
Ádventjének megvilágosító erejével szenteljen meg titeket az Isten! — R. Ámen!
Szabadítson meg a vétkek bilincseitől, hogy rettegés nélkül várjátok második eljövetelét!
— R. Ámen!
Nyugodalmas éjszakát és a jó halál kegyelmét adja meg nekünk a mindenható és irgalmas
Isten, az Atya, a Fiú és a Szentlélek! — R. Ámen!



December 19.

A szentképet hozó így köszönt be: Békesség e háznak és minden benne lakónak!
Fogadjátok hajlékotokba ezt a képet, s vele fogadjátok szívetekbe a megtestesült Ige
áldását, szent anyjának, Máriának alázatosságát, Szent Józsefnek tisztaságát és szolgáló
lelkületét.

A házigazda eképp fogadja a képet: Hogyan lehet az, hogy az én Uram anyja jön hozzám?
Hogyan érdemlem én meg, hogy Teremtőm és Megváltóm, akit az egész világ nem tud
befogadni, az én szerény otthonomban vegyen szállást? Szeretettel és tisztelettel fogadlak,
ó Jézusom, szent anyáddal, Máriával és a szent Szűz jegyesével, a te tiszteletreméltó
gyámoddal, Józseffel együtt. Hozzál e ház lakóinak lelki megvilágosodást, tisztulást, szent
örömet és békességet, hogy méltó szívvel várjuk a Karácsony ünnepét.

Ezután elhelyezik a képet, gyertyát gyújtanak előtte, majd az „Ó-antifóna” ájtatossággal
virrasztanak. 
Előimádkozó: Ó, JESSZE GYÖKERE!
Közösség: Ki jelként állasz a népek között, kinek láttára a királyok elnémulnak, kire minden nemzetek
vágyakoznak: Jöjj el és szabadíts meg minket, és már ne késlekedjél!

Előimádkozó: Olvasmány Izaiás könyvéből (11,10–12).
Ama napokban vessző támad majd Jessze gyökeréből, hogy jel legyen a nemzeteknek. Reá vágyakoznak
a nemzetek, ő összegyűjti Izrael menekültjeit és hazavezeti Júda szétszórt fiait a világ négy végéről.
Ez az Isten Igéje. — R. Istennek legyen hála!

Az imádság végén a családfő könyörgést mond:
V. Mutasd meg nekünk irgalmasságodat!
R. És a te Üdvösségedet add meg nekünk!
V. Uram, hallgasd meg könyörgésemet!
R. És az én kiáltásom jusson eléd!
Könyörögjünk! Add meg, kérünk, mindenható Isten, hogy mi, akik imádandó szent Fiad
születését várjuk, egykor örvendezéssel nyerjük el örökkévaló ajándékait is, ki él és
uralkodik mindörökkön örökké. — R. Ámen!

† Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.



December 19.

Most Szűz Mária tiszteletére elimádkozzuk a Magnificatot, 
Magasztalja lelkem az Urat, * (közben keresztet vetünk)
és szívem ujjong üdvözítő Istenemben.
Tekintetre méltatta alázatos szolgálóleányát: *
Íme, ezentúl boldognak hirdetnek az összes nemzedékek,
mert nagyot művelt velem ő, aki Hatalmas: *
ő, akit Szentnek hívunk.
Nemzedékről nemzedékre megmarad irgalma azokon, *
akik istenfélők.
Csodát művelt erős karjával: *
a kevélykedőket széjjelszórta,
hatalmasokat elűzött trónjukról, *
kicsinyeket pedig felmagasztalt;
az éhezőket minden jóval betölti, *
a gazdagokat elbocsátja üres kézzel.
Gondjába vette gyermekét, Izraelt: *
megemlékezett irgalmáról,
melyet atyáinknak hajdan megígért, *
Ábrahámnak és utódainak mindörökké.

majd a család egy másik tagja könyörgést mond:
V. Imádkozzál érettünk, Istennek Szent Anyja!
R. Hogy méltók lehessünk a Krisztus ígéreteire!
Könyörögjünk! Kérünk téged, Úristen, önts lelkünkbe szent malasztodat, hogy akik az
angyali üzenet által, szent Fiadnak, Jézus Krisztusnak megtestesülését megismertük, az ő
kínszenvedése és keresztje által, a feltámadás dicsőségébe vitessünk! Ugyanazon a mi
Urunk, Jézus Krisztus által. — R. Ámen!

Végül az előző gazda (a szentkép hozója) áldást mond:
Ádventjének megvilágosító erejével szenteljen meg titeket az Isten! — R. Ámen!
Szabadítson meg a vétkek bilincseitől, hogy rettegés nélkül várjátok második eljövetelét!
— R. Ámen!
Nyugodalmas éjszakát és a jó halál kegyelmét adja meg nekünk a mindenható és irgalmas
Isten, az Atya, a Fiú és a Szentlélek! — R. Ámen!



December 20.

A szentképet hozó így köszönt be: Békesség e háznak és minden benne lakónak!
Fogadjátok hajlékotokba ezt a képet, s vele fogadjátok szívetekbe a megtestesült Ige
áldását, szent anyjának, Máriának alázatosságát, Szent Józsefnek tisztaságát és szolgáló
lelkületét.

A házigazda eképp fogadja a képet: Hogyan lehet az, hogy az én Uram anyja jön hozzám?
Hogyan érdemlem én meg, hogy Teremtőm és Megváltóm, akit az egész világ nem tud
befogadni, az én szerény otthonomban vegyen szállást? Szeretettel és tisztelettel fogadlak,
ó Jézusom, szent anyáddal, Máriával és a szent Szűz jegyesével, a te tiszteletreméltó
gyámoddal, Józseffel együtt. Hozzál e ház lakóinak lelki megvilágosodást, tisztulást, szent
örömet és békességet, hogy méltó szívvel várjuk a Karácsony ünnepét.

Ezután elhelyezik a képet, gyertyát gyújtanak előtte, majd az „Ó-antifóna” ájtatossággal
virrasztanak. 
Előimádkozó: Ó, DÁVID KULCSA!
Közösség: Izrael házának jogara, kimegnyitsz, és nincs, aki bezárja; bezársz, és nincs aki megnyissa: Jöjj
el, és vezesd ki a börtön házából a bilincsbe verteket, kik sötétségben ülnek és a halál árnyékában. 

Előimádkozó: Olvasmány Izaiás könyvéből (22,22; 49,8–9).
Így szól az Úr: Vállaira teszem Dávid házának kulcsait. Amit ő kinyit, senki sem képes bezárni, s amit ő
bezár, senki sem képes többé kinyitni. Én azért alkottam őt, hogy a rabokhoz így szóljon: Jöjjetek ki! És
a sötétségben lévőkhöz: Jertek a világosságra!
Ez az Isten Igéje. — R. Istennek legyen hála!

Az imádság végén a családfő könyörgést mond:
V. Mutasd meg nekünk irgalmasságodat!
R. És a te Üdvösségedet add meg nekünk!
V. Uram, hallgasd meg könyörgésemet!
R. És az én kiáltásom jusson eléd!
Könyörögjünk! Add meg, kérünk, mindenható Isten, hogy mi, akik imádandó szent Fiad
születését várjuk, egykor örvendezéssel nyerjük el örökkévaló ajándékait is, ki él és
uralkodik mindörökkön örökké. — R. Ámen!

† Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.



December 20.

Most Szűz Mária tiszteletére elimádkozzuk a Magnificatot, 
Magasztalja lelkem az Urat, * (közben keresztet vetünk)
és szívem ujjong üdvözítő Istenemben.
Tekintetre méltatta alázatos szolgálóleányát: *
Íme, ezentúl boldognak hirdetnek az összes nemzedékek,
mert nagyot művelt velem ő, aki Hatalmas: *
ő, akit Szentnek hívunk.
Nemzedékről nemzedékre megmarad irgalma azokon, *
akik istenfélők.
Csodát művelt erős karjával: *
a kevélykedőket széjjelszórta,
hatalmasokat elűzött trónjukról, *
kicsinyeket pedig felmagasztalt;
az éhezőket minden jóval betölti, *
a gazdagokat elbocsátja üres kézzel.
Gondjába vette gyermekét, Izraelt: *
megemlékezett irgalmáról,
melyet atyáinknak hajdan megígért, *
Ábrahámnak és utódainak mindörökké.

majd a család egy másik tagja könyörgést mond:
V. Imádkozzál érettünk, Istennek Szent Anyja!
R. Hogy méltók lehessünk a Krisztus ígéreteire!
Könyörögjünk! Kérünk téged, Úristen, önts lelkünkbe szent malasztodat, hogy akik az
angyali üzenet által, szent Fiadnak, Jézus Krisztusnak megtestesülését megismertük, az ő
kínszenvedése és keresztje által, a feltámadás dicsőségébe vitessünk! Ugyanazon a mi
Urunk, Jézus Krisztus által. — R. Ámen!

Végül az előző gazda (a szentkép hozója) áldást mond:
Ádventjének megvilágosító erejével szenteljen meg titeket az Isten! — R. Ámen!
Szabadítson meg a vétkek bilincseitől, hogy rettegés nélkül várjátok második eljövetelét!
— R. Ámen!
Nyugodalmas éjszakát és a jó halál kegyelmét adja meg nekünk a mindenható és irgalmas
Isten, az Atya, a Fiú és a Szentlélek! — R. Ámen!



December 21.

A szentképet hozó így köszönt be: Békesség e háznak és minden benne lakónak!
Fogadjátok hajlékotokba ezt a képet, s vele fogadjátok szívetekbe a megtestesült Ige
áldását, szent anyjának, Máriának alázatosságát, Szent Józsefnek tisztaságát és szolgáló
lelkületét.

A házigazda eképp fogadja a képet: Hogyan lehet az, hogy az én Uram anyja jön hozzám?
Hogyan érdemlem én meg, hogy Teremtőm és Megváltóm, akit az egész világ nem tud
befogadni, az én szerény otthonomban vegyen szállást? Szeretettel és tisztelettel fogadlak,
ó Jézusom, szent anyáddal, Máriával és a szent Szűz jegyesével, a te tiszteletreméltó
gyámoddal, Józseffel együtt. Hozzál e ház lakóinak lelki megvilágosodást, tisztulást, szent
örömet és békességet, hogy méltó szívvel várjuk a Karácsony ünnepét.

Ezután elhelyezik a képet, gyertyát gyújtanak előtte, majd az „Ó-antifóna” ájtatossággal
virrasztanak. 
Előimádkozó: Ó, NAPKELET!
Közösség: Örök fény ragyogása, igazság Napja: Jöjj el, és világosíts meg minket, kik sötétségben ülünk és
a halál árnyékában. 

Előimádkozó: Olvasmány Izaiás könyvéből (42,6–7).
Én, az Úr hívtalak téged igazvoltom szerint, és kézen fogtalak téged. Arra alkottalak és arra rendeltelek
téged, hogy teljesítsd, amit népemnek ígértem, és hogy fényt vigyél a pogány népeknek is. Hogy flnyisd
a vakok szemeit, és kivezesd a börtönből a foglyokat, s a sötétségben ülőket fogasáuk házából.
Ez az Isten Igéje. — R. Istennek legyen hála!

Az imádság végén a családfő könyörgést mond:
V. Mutasd meg nekünk irgalmasságodat!
R. És a te Üdvösségedet add meg nekünk!
V. Uram, hallgasd meg könyörgésemet!
R. És az én kiáltásom jusson eléd!
Könyörögjünk! Add meg, kérünk, mindenható Isten, hogy mi, akik imádandó szent Fiad
születését várjuk, egykor örvendezéssel nyerjük el örökkévaló ajándékait is, ki él és
uralkodik mindörökkön örökké. — R. Ámen!

† Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.



December 21.

Most Szűz Mária tiszteletére elimádkozzuk a Magnificatot, 
Magasztalja lelkem az Urat, * (közben keresztet vetünk)
és szívem ujjong üdvözítő Istenemben.
Tekintetre méltatta alázatos szolgálóleányát: *
Íme, ezentúl boldognak hirdetnek az összes nemzedékek,
mert nagyot művelt velem ő, aki Hatalmas: *
ő, akit Szentnek hívunk.
Nemzedékről nemzedékre megmarad irgalma azokon, *
akik istenfélők.
Csodát művelt erős karjával: *
a kevélykedőket széjjelszórta,
hatalmasokat elűzött trónjukról, *
kicsinyeket pedig felmagasztalt;
az éhezőket minden jóval betölti, *
a gazdagokat elbocsátja üres kézzel.
Gondjába vette gyermekét, Izraelt: *
megemlékezett irgalmáról,
melyet atyáinknak hajdan megígért, *
Ábrahámnak és utódainak mindörökké.

majd a család egy másik tagja könyörgést mond:
V. Imádkozzál érettünk, Istennek Szent Anyja!
R. Hogy méltók lehessünk a Krisztus ígéreteire!
Könyörögjünk! Kérünk téged, Úristen, önts lelkünkbe szent malasztodat, hogy akik az
angyali üzenet által, szent Fiadnak, Jézus Krisztusnak megtestesülését megismertük, az ő
kínszenvedése és keresztje által, a feltámadás dicsőségébe vitessünk! Ugyanazon a mi
Urunk, Jézus Krisztus által. — R. Ámen!

Végül az előző gazda (a szentkép hozója) áldást mond:
Ádventjének megvilágosító erejével szenteljen meg titeket az Isten! — R. Ámen!
Szabadítson meg a vétkek bilincseitől, hogy rettegés nélkül várjátok második eljövetelét!
— R. Ámen!
Nyugodalmas éjszakát és a jó halál kegyelmét adja meg nekünk a mindenható és irgalmas
Isten, az Atya, a Fiú és a Szentlélek! — R. Ámen!



December 22.

A szentképet hozó így köszönt be: Békesség e háznak és minden benne lakónak!
Fogadjátok hajlékotokba ezt a képet, s vele fogadjátok szívetekbe a megtestesült Ige
áldását, szent anyjának, Máriának alázatosságát, Szent Józsefnek tisztaságát és szolgáló
lelkületét.

A házigazda eképp fogadja a képet: Hogyan lehet az, hogy az én Uram anyja jön hozzám?
Hogyan érdemlem én meg, hogy Teremtőm és Megváltóm, akit az egész világ nem tud
befogadni, az én szerény otthonomban vegyen szállást? Szeretettel és tisztelettel fogadlak,
ó Jézusom, szent anyáddal, Máriával és a szent Szűz jegyesével, a te tiszteletreméltó
gyámoddal, Józseffel együtt. Hozzál e ház lakóinak lelki megvilágosodást, tisztulást, szent
örömet és békességet, hogy méltó szívvel várjuk a Karácsony ünnepét.

Ezután elhelyezik a képet, gyertyát gyújtanak előtte, majd az „Ó-antifóna” ájtatossággal
virrasztanak. 
Előimádkozó: Ó, NÉPEK KIRÁLYA!
Közösség: Mindannyiunknak vágyakozása, Szegletkő, a két nepet egybefoglaló: Jöjj el, és mentsd meg az
embert, kit a porból alkottál! 

Előimádkozó: Olvasmány Dániel könyvéből (7,13–14).
Az éjszakának arcába néztem, és íme, az ég felhőiben valaki, mint az Ember Fia. Neki adatott a
hatalom, a tisztesség és a királyság. És minden nép, törzs és nyelv neki szolgál. Az ő hatalma
örökkévaló hatalom, mely el nem vétetik, és az ő országa el nem rontatik.
Ez az Isten Igéje. — R. Istennek legyen hála!

Az imádság végén a családfő könyörgést mond:
V. Mutasd meg nekünk irgalmasságodat!
R. És a te Üdvösségedet add meg nekünk!
V. Uram, hallgasd meg könyörgésemet!
R. És az én kiáltásom jusson eléd!
Könyörögjünk! Add meg, kérünk, mindenható Isten, hogy mi, akik imádandó szent Fiad
születését várjuk, egykor örvendezéssel nyerjük el örökkévaló ajándékait is, ki él és
uralkodik mindörökkön örökké. — R. Ámen!

† Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.



December 22.

Most Szűz Mária tiszteletére elimádkozzuk a Magnificatot, 
Magasztalja lelkem az Urat, * (közben keresztet vetünk)
és szívem ujjong üdvözítő Istenemben.
Tekintetre méltatta alázatos szolgálóleányát: *
Íme, ezentúl boldognak hirdetnek az összes nemzedékek,
mert nagyot művelt velem ő, aki Hatalmas: *
ő, akit Szentnek hívunk.
Nemzedékről nemzedékre megmarad irgalma azokon, *
akik istenfélők.
Csodát művelt erős karjával: *
a kevélykedőket széjjelszórta,
hatalmasokat elűzött trónjukról, *
kicsinyeket pedig felmagasztalt;
az éhezőket minden jóval betölti, *
a gazdagokat elbocsátja üres kézzel.
Gondjába vette gyermekét, Izraelt: *
megemlékezett irgalmáról,
melyet atyáinknak hajdan megígért, *
Ábrahámnak és utódainak mindörökké.

majd a család egy másik tagja könyörgést mond:
V. Imádkozzál érettünk, Istennek Szent Anyja!
R. Hogy méltók lehessünk a Krisztus ígéreteire!
Könyörögjünk! Kérünk téged, Úristen, önts lelkünkbe szent malasztodat, hogy akik az
angyali üzenet által, szent Fiadnak, Jézus Krisztusnak megtestesülését megismertük, az ő
kínszenvedése és keresztje által, a feltámadás dicsőségébe vitessünk! Ugyanazon a mi
Urunk, Jézus Krisztus által. — R. Ámen!

Végül az előző gazda (a szentkép hozója) áldást mond:
Ádventjének megvilágosító erejével szenteljen meg titeket az Isten! — R. Ámen!
Szabadítson meg a vétkek bilincseitől, hogy rettegés nélkül várjátok második eljövetelét!
— R. Ámen!
Nyugodalmas éjszakát és a jó halál kegyelmét adja meg nekünk a mindenható és irgalmas
Isten, az Atya, a Fiú és a Szentlélek! — R. Ámen!



December 23.

A szentképet hozó így köszönt be: Békesség e háznak és minden benne lakónak!
Fogadjátok hajlékotokba ezt a képet, s vele fogadjátok szívetekbe a megtestesült Ige
áldását, szent anyjának, Máriának alázatosságát, Szent Józsefnek tisztaságát és szolgáló
lelkületét.

A házigazda eképp fogadja a képet: Hogyan lehet az, hogy az én Uram anyja jön hozzám?
Hogyan érdemlem én meg, hogy Teremtőm és Megváltóm, akit az egész világ nem tud
befogadni, az én szerény otthonomban vegyen szállást? Szeretettel és tisztelettel fogadlak,
ó Jézusom, szent anyáddal, Máriával és a szent Szűz jegyesével, a te tiszteletreméltó
gyámoddal, Józseffel együtt. Hozzál e ház lakóinak lelki megvilágosodást, tisztulást, szent
örömet és békességet, hogy méltó szívvel várjuk a Karácsony ünnepét.

Ezután elhelyezik a képet, gyertyát gyújtanak előtte, majd az „Ó-antifóna” ájtatossággal
virrasztanak. 
Előimádkozó: Ó, EMMÁNUEL!
Közösség: Törvényünk és Törvényhozónk, népednek reménysége és üdvözítője: Jöjj el, és üdvözíts minket,
mi Urunk, Istenünk!

Előimádkozó: Olvasmány Izaiás könyvéből (8,8–10; 9,1–6).
Hatalmas vizek öntözik földedet, ó, Emmánuel. Hiába gyűltök össze, népek, majd legyőzettek.
Halljátok, földnek végei: Erősködjetek csak ellene, majd legyőzettek. Csak tervezzetek, majd semmivé
lesznek terveitek. Mert VELÜNK AZ ISTEN. A nép, mely sötétségben élt, világosságot lát. Mert
Gyermek születik nekünk, egy Fiú adatik nekünk. Az ő uralma nagy lesz, és az ő békéjének nem lesz
vége.
Ez az Isten Igéje. — R. Istennek legyen hála!

Az imádság végén a családfő könyörgést mond:
V. Mutasd meg nekünk irgalmasságodat!
R. És a te Üdvösségedet add meg nekünk!
V. Uram, hallgasd meg könyörgésemet!
R. És az én kiáltásom jusson eléd!
Könyörögjünk! Add meg, kérünk, mindenható Isten, hogy mi, akik imádandó szent Fiad
születését várjuk, egykor örvendezéssel nyerjük el örökkévaló ajándékait is, ki él és
uralkodik mindörökkön örökké. — R. Ámen!

† Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.



December 23.

Most Szűz Mária tiszteletére elimádkozzuk a Magnificatot, 
Magasztalja lelkem az Urat, * (közben keresztet vetünk)
és szívem ujjong üdvözítő Istenemben.
Tekintetre méltatta alázatos szolgálóleányát: *
Íme, ezentúl boldognak hirdetnek az összes nemzedékek,
mert nagyot művelt velem ő, aki Hatalmas: *
ő, akit Szentnek hívunk.
Nemzedékről nemzedékre megmarad irgalma azokon, *
akik istenfélők.
Csodát művelt erős karjával: *
a kevélykedőket széjjelszórta,
hatalmasokat elűzött trónjukról, *
kicsinyeket pedig felmagasztalt;
az éhezőket minden jóval betölti, *
a gazdagokat elbocsátja üres kézzel.
Gondjába vette gyermekét, Izraelt: *
megemlékezett irgalmáról,
melyet atyáinknak hajdan megígért, *
Ábrahámnak és utódainak mindörökké.

majd a család egy másik tagja könyörgést mond:
V. Imádkozzál érettünk, Istennek Szent Anyja!
R. Hogy méltók lehessünk a Krisztus ígéreteire!
Könyörögjünk! Kérünk téged, Úristen, önts lelkünkbe szent malasztodat, hogy akik az
angyali üzenet által, szent Fiadnak, Jézus Krisztusnak megtestesülését megismertük, az ő
kínszenvedése és keresztje által, a feltámadás dicsőségébe vitessünk! Ugyanazon a mi
Urunk, Jézus Krisztus által. — R. Ámen!

Végül az előző gazda (a szentkép hozója) áldást mond:
Ádventjének megvilágosító erejével szenteljen meg titeket az Isten! — R. Ámen!
Szabadítson meg a vétkek bilincseitől, hogy rettegés nélkül várjátok második eljövetelét!
— R. Ámen!
Nyugodalmas éjszakát és a jó halál kegyelmét adja meg nekünk a mindenható és irgalmas
Isten, az Atya, a Fiú és a Szentlélek! — R. Ámen!




